

都市传奇

不是钓鱼执法

大学的“死党”阿黄从深圳出差来南京,我开着新买不久的“富康”去火车站接他。

当车行到离火车站大约还有一半的路程时,突然被一漂亮女孩拦住停了下来。她神色慌张地告诉我,她急着赶火车,但等了半个多小时都没能

拦上一辆“的士”,只得冒昧地把我的车拦下来,希望我能顺路把她带到火车站。

反正那天心情本来就不错,况且又是一美眉求助,哪里好说拒绝的话?于是,我带上美眉,向火车站风驰电掣般奔去。到达目的地,美眉一个劲

地说感谢,并执意掏出五十元钱给我,说是付油费。我哪里好意思收这钱呀,于是死活不肯接。拉拉扯扯中,不知什么时候,一个交警骑着摩托车停在了我们跟前。

“你小子的胆真不小啊,大白天竟开着私家车搞营

运?”交警一脸的严肃。

“不是的……你误会了……”我一时急得语无伦次。

“人家都在付费了,你还有什么可狡辩的?”交警咄咄逼人。

就这样,费了好半天的口舌,才终于让警察弄清了事情的原委。 迈皋桥 苏应纯

涩男女

喊别人

一日,我喊老公做家务,也许是让他做的事多了点,喊的次数多了点。老公不耐烦地说:“你不能自己做吗?怎么什么都要喊我做?”

我回道:“喊你咋啦?喊你是看得起你,你别不知足啊!我倒是想喊别人,你同意吗?你愿意吗?” 和燕路 覃倩

家有儿女

没有上网的证据

最近单位晚上时常要加班,爱人又出差,于是晚上孩子自己在家。发现我不在家的时候,儿子会偷偷上网。我对儿子说:“以后晚上自己在家的时候,好好学习,不许动电脑。”

又一日,我加班回来儿子还未睡,我顺口问道:“今晚有没有开电脑偷着上网?”儿子说:“没有”。我说:“真的?”儿子说:“真的,今天电脑出故障了,没法上网了。”

玄武区 张辉

甲方乙方

我是保姆

上周日我正独自在家做家务,一个年轻的女孩登门拜访,只见她手里拿着一个精致的瓶子,一脸阳光地说:“您好,打扰您几分钟,我向您推荐一下我们公司的厨房油污净,它效果非常好,我可以现场演示……”我暗想最近上门推销的也太多了,真是疲于应对。忽然想到一个同事告诉我的“妙招”,我打断她的话,扬了扬手里的抹布说:“不好意思,我是这家的保姆,主人不在,下次再说吧。”姑娘停止了推销,我正要送客,没想到她忽然两眼放光拉住我说:“这样吧,你帮我在这家主人面前多说说我们产品的好话,下次我再推销成功后,给你分成!”我哭笑不得,婉拒她之后,终于把她送出门。

今天又是我一人在家,闲着无事,我把我的化妆品拿到客厅,边清理边悠闲地在脸上试用一些化妆品。刚把一个平时不用的口红涂上唇,门铃响了。心想应该是老公下班回来了,于是来不及放下手里的口红便去开门。谁料又是上周来的那个女孩,我暗想这下我的谎言不攻自破了。

没想到她一见我满脸的妆,愣了一下,然后又瞅瞅沙发上放着的化妆盒,一脸诡笑道:“哈哈,你这个保姆,趁主人不在,偷用主人的东西吧?”我万万没想到她会这么想,正考虑怎么跟她说话,只见她凑到我耳边低声说:“没关系,只要你帮我推销产品,我保证帮你保密……” 江宁 陈婷

投稿邮箱:
keke7460@sina.com

家事春秋

老婆的小费



漫画 郭■

老公赚钱不多,还要月月给他念大学的妹妹寄钱,于是,我都不好意思主动朝他要钱了。可是,有一次我拖地,不经意,竟在沙发后面的角落里,发现一张50元的人民币。

这礼拜,几个邻居说要一起去理发,我不能只带理发的钱,闲暇的时候,买

点小吃,让姐妹们一边吃一边做不是更好?于是,我悄悄把50元钱揣进兜里。那之后,我每个星期做一次大扫除,发现我那丢三落四的老公,总是把一些零钱,不是丢在沙发后,就是掉在桌子下,我边干边乐,觉得找这样的老公也不错。

昨天,我正在客厅里大

扫除,突然,老公回来了,到门口,就听对门的小张说:“嫂子又在搞大扫除,孙哥,你们俩是怎么分工的呀?”就听我老公一笑说:“告诉你一个秘密,她需要零花钱,我就拿些零花钱故意丢在沙发后、角落里、桌子下,老婆把家收拾得那么干净,我怎么能不给她点小费呀?” 孙彦军

雷人语录

橡皮泥的功能

小侄子今年上幼儿园了,那天我去哥哥家特意给他买了一套橡皮泥。小侄子看到这套五颜六色的橡皮泥可开心了,蹦蹦跳跳地拿着橡皮泥就进屋玩去了。我和哥哥嫂子唠了一会儿家常,过了一会儿,

哥和嫂子一起去上街买菜了,于是我就进屋陪小侄子玩。

小侄子正在用橡皮泥捏着什么,看上去很认真的样子。于是我就走过去对小侄子说:“豆豆,你在捏什么呢,叔叔以前在幼

儿园里可是捏橡皮泥的高手,什么都会捏,要不要叔叔帮你捏啊?”

小侄子一听高兴地把我一块橡皮泥递给我说道:“叔叔,帮我捏个十块钱吧,等会儿我要下楼买冷饮。” 御道街 王庆纲

原来如此

家庭的双轨制

晚上和老公算起了上个月的开销,算完后我叹了口气说:“以后还是要节约一点,有很多东西本来可以不买的。”老公倒不以为然,劝我道:“你过日子太节约了,没必要这样。生活得痛快点多好!”说完他看电视去了。

我又一个人对着计算器按了一阵,想想老公的话

也有道理,反正我们还年轻,有大把机会赚钱,还不如好好享受一下生活,连老公都心疼我了,对,先给自己添几件漂亮衣服再说,想到这里我兴冲冲地跑到老公跟前,说:“亲爱的,我以后不再这么省了,该买什么就买点什么,明天你陪我去逛商场好不好,我想买些新衣服!”

本以为老公会立刻同意,不料他瞪大了双眼说:“你还买衣服?你这个月都买两件了!”我诧异地看着他:“你不是说我太节约了吗?怎么我花钱你也有意见?”老公有点哭笑不得地回我一句:“我是说你对我太节约了,我希望你以后给我花钱的时候大方点!”

双龙巷 殷卫

童言无忌

哪里哪里

周末,带儿子去公园玩儿,遇见了很多熟悉的朋友。出于礼貌,我每见到一人都要客气地说上一句:“嗨,你今天可真漂亮啊!”每个朋友听到这样的话,欣喜中几乎都会有些不好意思,赶忙回答:“哪里哪里!”

在碰碰车的检票口遇到一个老同学,寒暄之后,我说:“天啊,我们这帮同学里边就你混得最好了,打扮都

不一样,够时髦。”那同学马上有些不好意思了,赶忙回我:“哪里哪里!”这时,孩子扯了扯我的衣服,我说:“大人说话,小孩儿别打搅。”

之后几次,每当我夸奖完别人,别人回我“哪里哪里”的时候,孩子都会扯我的衣服。我生气了,带着他回家,跟小区里闲聊的人数落:“这孩子,也不知道是怎么的,越大越不懂

事,刚才在公园,我和人家说话,他就在一旁不停地扯我衣服!”

孩子站在一旁,委屈地看着我说:“妈妈,你才不懂事呢!”我正欲揍他,他却接着说了一句让众人啼笑皆非的话:“你说人家那些阿姨漂亮什么的,人家都问你哪里漂亮了,你还不告诉别人到底是哪里漂亮。”

丰富路 马朝兰

三言二拍

谢绝酒水

小区附近新开了一家酒店,自称其主打菜正宗原味,还打出了餐费六折的让利广告。

周末,我们懒得做饭,于是全家光临了此店。这里环境幽雅,装潢考究,先上的几道菜味道也确实不错。可当我正要打开我们带来的饮料和酸奶时,服务员阻止了我:“先生,对不起,我们酒店一律谢绝自带酒水。”

我一听就生气了,难怪餐费打六折,原来埋伏在这里呢!我跟服务员争辩起来,老爸老妈以及妻子也都纷纷助阵。可服务员

执意不依,还叫来了值班经理。经理态度倒是不错,但仍然强调这是酒店的硬性规定,他也无权擅改。眼看着双方僵持不下,这饭可就没法吃了。

这时,我们家刚上幼儿园小班的儿子忍不住从座椅上站起来说话了:“经理叔叔,我们带的是饮料和酸奶,又不是酒,又不是水,你们还管啊?”那经理和服务员一听便愣住了,少顷,经理对我们说了声:“打扰了,你们慢用。”便轻轻关上包厢的门,与服务员出去了。 光华门 司仙庆

市井物语

外国女朋友

表弟的女朋友小钱最近准备考公务员,可是小钱是外地人,而她的这个公务员职位有一项是普通话的标准测试。正好我家里有一套普通话教学的磁带。于是表弟和他女朋友周末就来我家借这套磁带,我把磁带翻了出来连同一台复读机一起给了表弟。小钱把磁带放进了复读机听了听效果,还不错,放了好几年效果依然很好。

于是小钱拿着复读机到阳台上跟着磁带练了起来。我和表弟

在客厅聊了一会儿,就下楼准备买点菜。刚出门正好碰到对门的李大妈也出门,李大妈看着我笑着问我:“在你家阳台上的是哪位啊?”我说:“是我表弟的女朋友。”李大妈把大拇指一竖:“哎呀,了不起,你表弟竟然找了一位外国女朋友。”我奇怪道:“您从哪看出来她是外国人啊?”

李大妈道:“我刚才在阳台上听见那个女孩正在你们家阳台上跟着磁带练了中文呢。” 白下区 王永广

职场生活

工会发东西了

入夏以来,工会和行政似乎在搞福利比赛,争先恐后地分西瓜,发饮料。大家上班始终保持一种临战的状态。部门的蔡姐心更细,甚至在办公桌旁备了几条结实的塑料网眼袋。她笑呵呵地说,这阵子她家省了不少降温费呢!搬东西累是累点,但精神上有了“动力”。

这天上班不久,主任桌上的电话又响了。大家敏感得很,竖起耳朵,判断是不是工会或行政又传来领东西的喜讯。

电话连着响了几声,见主任在看材料,老马站起身正准备去

接,主任挥挥手,慢悠悠地拿起话筒,就听他说:“是工会的老姜呀!什么?又要发东西?好的,我马上安排人过来。”

蔡姐反应快,马上操起袋子和捆扎绳。受其感染,我们也开始东摸西看找找包裹物。办公室里,顿时热闹得像菜市场。

主任见了,神色严肃地说:“你们这是干吗?都别急,我有话要说。工会发东西不假,但老姜告诉我,每人只有一小盒清凉油和两块消毒皂。小蔡,你对这事最上心,就去帮大伙把东西提回来吧!” 江东北路 刘卫

人人事

电梯里的桃色事件

公司租了一幢20层的写字楼里的18楼,每天上上下下都要乘电梯。电梯间的三面墙是很好的广告位,精明的广告商每隔一段时间就换一些广告。上周,墙上换上了文胸广告,模特的妖娆身材使电梯里春光四溢。

今天上午我有事出去,乘电梯的时候,只有我一个人。坐电梯很无聊,不由得多看了几眼模特。这时,一只蚊子“嗡嗡”地在我眼前飞来飞去,搅了我的雅兴。我便起了“杀心”,“啪”的一声向蚊子拍去,结果拍了个

空,让它逃脱了。我岂肯轻易放过,仔细搜寻,看见蚊子正停在墙上,便以迅雷不及掩耳之势,再次向蚊子拍去。

就在这时,“叮”的一声响,电梯门开了。我唯恐蚊子没有被拍死,手死死地按在墙上,回头,看到女上司就站在电梯外。她看见我发出“啊”的一声尖叫。我这女上司是个十足的女强人,今日见到我怎么会如此惊慌?我正纳闷呢,突然发现,自己的手正按在模特最惹火的部位上,难怪要把女上司吓坏了。 黄建如

不是乱弹

谁在插队

这天,老婆突然心血来潮缠着我,要我陪她去电视台报名参加群众演员的选拔,我只好答应了。

到了电视台,下了车,我和老婆不由得吓了一跳,只见报名的人已经排成了十米的长龙。我一见这阵势,就劝老婆:“算了,这么多人报名,什么时候才轮到呀?”老婆说:“既然已经来了,机会就不能错过。”

说完,老婆就径直往前走,我忙不迭地跟在她后面,问:“怎么不排队呀?”老婆一听,边跑边说:“排什么队呀,我插队

去。”说完,她就往排队的人群里一插。

后面有个女孩一看,不乐意了,大声嚷嚷:“你这个人怎么回事啊?排队请到后面去。”女孩这一嚷,竟然把正准备去上班的电视台广告部高主任吸引了过来。

高主任明白事情的原委后,责备我老婆:“你怎么能随便插队呢?你还有没有素质?”老婆一听,冷笑了几声,说:“到底谁没素质?我们每天晚上看电视看到兴头上,你们就突然插进来播放广告……” 张志松